

Čtvrtek 7. 9. 2017

Ukázkové číslo GovDaily
ZDARMA

7,6 procenta

Ve 2. čtvrtletí 2017 vzrostla průměrná hrubá měsíční nominální mzda na přepočtené počty zaměstnanců v národním hospodářství proti stejnému období předchozího roku o 7,6 %.

Do voleb by vláda měla ještě projednat změny v investičních pobídkách

Jiří Havlíček chce jako ministr průmyslu a obchodu předložit do voleb vládě návrh změn systému investičních pobídek. Dle tohoto návrhu by měl stát nově podporovat více investice s vyšší přidanou hodnotou, jako jsou například technologická centra. Uvedl to po včerejší bilanční schůzce sám premiér Bohuslav Sobotka. Podle premiéra by stát mohl přistupovat aktivněji k nerostnému bohatství.

Hodlá ANO osekát EET?

Babiš již před volbami plánuje, jak EET změnit. Podle něj je pro mikrofirmy, které dělají desítky nebo jednotky transakcí denně, nebo pro ty nejmenší živnostníky systém zbytečný.

Škody v hodnotě až 7,7 miliard korun způsobilo sucho na plodinách, tvrdí Jurečka

Ministr zemědělství Marian Jurečka řekl, že škody způsobené suchem na obilovinách, řepce, trvalých travních porostech a kukuřici jsou mezi 7,2 až 7,7 miliardy korun. Jurečka tento fakt zmínil v Poslanecké sněmovně při debatě o kompenzacích za dopady sucha. Jde o předběžný odhad, dodal. Celkové kompenzace by podle něj mohly představovat až čtyři miliardy korun. Sklizeň obilovin bude letos podle odhadu ČSÚ o 13,2 procenta nižší než loni.

7539 kandidátů chce obsadit poslanecká křesla

Podle volebního webu tak bude letos o poslanecká křesla usilovat rekordní počet kandidátů.

V červenci v České republice rostl průmysl i stavby, obchod je ve schodku

Za měsíc červenec zůstal růst českého průmyslu solidní, stavebnictví tempo růstu zpomalilo a bilance zahraničního obchodu skončila poprvé od loňského prosince ve schodku. Informace zveřejnil Český statistický úřad (ČSÚ). Podle jeho údajů v červenci průmyslová výroba zrychlila meziroční růst na 3,3% po červnovém revidovaném růstu 3%. Stavební výroba zpomalila růst na 1,8% z revidovaných 8%.

Zeman vystoupí v OSN

Mezi prvními vystoupí Miloš Zeman na Valném shromáždění OSN v New Yorku. Dá se očekávat, že český prezident bude v OSN mluvit o boji proti terorismu.

Odborný seminář

Konzultační den CzechInvest, API a CzechTrade

Karlovy Vary

14. září 2017

[info ▶](#)

Zakázky v dnešním přehledu:

A	Vyhlášené zakázky 4 376 165 079 Kč
B	Zadané zakázky 631 727 057 Kč

Veřejné zakázky

vybíráme pro Vás to nejzajímavější

Zajímavost dne

Osobní doprava Českých drah stojí a padá se systémy společnosti Chaps. Proto chce firmu zhruba za 400 milionů koupit. Chaps je veřejnosti známý hlavně jako poskytovatel systému IDOS, přes který řada lidí vyhledává jízdní řády. Částka, za kterou hodlá státní železniční dopravnice technologickou firmu koupit, se však zdá kritikům příliš vysoká. A mezi kritiky je i ministr dopravy Ťok.

Vyhlášená zakázka

Město Příbor poptává v rámci výběrového řízení pořízení HW a SW zařízení a vybavení a následná technická podpora projektu Rozšíření a modernizace informačního systému města Příbor. Odhadovaná cena zakázky je předběžně stanovena na 10 mil. korun. Nabídky lze zasílat do 18.9.2017.

Zadaná zakázka

Firma TECHNISERV IT, spol. s r.o. vyhrála výběrové řízení na zakázku, kterou vyhlásil Státní fond životního prostředí České republiky, a to na dodávky – nákup licencí, migrace některých stávajících licencí na nové a servisní podpora pro stávající, migrované i nově nakupované licence podle specifikace uvedené v čl. 1.1 zadávací dokumentace. Konečná cena této zakázky je 15 mil. korun.